



# 43 Copa del Rey MAPFRE - ORC European Championship

## Question for Officials

**Date: 2025-06-23**

---

**Question No: 02**

**Question For: Technical Committee**

**Question:**

Dear Sirs, are CAT 3 I have questions regarding the safety requirements: Lifejackets must have sprayhoods? Tethers must have load indicators? Do we have to carry all the equipment in a W/L race? The reefable main must be carried in all races? A the storm jib? Is a cylindrical radar not compliant? Two anchors must be carried at all times? With chain? Thank you. Regards. Gonçalo.

**Answer:**

---

*Response By Printed at 2025-07-01 07:04*